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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki kezeli a kormány részéről az általam kért 
információkat a Rothschild-tanulmányok ügyében?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Több mint négy éve tart egy titokfelügyleti eljárás a Rothschild-tanulmányok ügyében. Eredetileg 
azt szerettem volna megtudni, milyen feltételekkel készíttette el a Miniszterelnökség a Rothschild-
csoporttal az „Economic analysis for the Paks II nuclear power project” című, a paksi bővítés 
várható megtérüléséről szóló tanulmányt, egyúttal kikértem minden további, tanácsadócéggel, 
ügyvédi irodával, más magánvállalkozással vagy magánszeméllyel a 2014-es orosz-magyar 
nukleáris együttműködési megállapodás és a Paks II projekt előkészítésében, jogi konstrukciójának 
kidolgozásában és uniós elfogadtatásának menedzselésében való közreműködésre kötött szerződést,
valamint az összes olyan kontraktust, amely a Miniszterelnökség és a Rothschild-csoport között 
köttetett.

Kezdetben azt játszották, hogy nem tudják, milyen Rothschild-csoportról van szó, amikor pedig 
sikerült beazonosítani a kormány szerződéses partnerét, megtagadták a szerződések kiadását, 
titkosnak nevezve a kért információkat. Az általam kezdeményezett titokfelügyeleti eljárás 2016 
februárjában indult, és az akkori jogszabályok szerint 60+30, a jelenlegiek szerint 90 nap lett volna 
a határideje. Most körülbelül 1600 napnál járunk, és az eljárás a Fővárosi Törvényszék szerint még 
mindig folyamatban van, tudomásom szerint azért, mert az igazságügyi tárca mulasztása miatt ennyi
idő alatt sem sikerült azonosítani, hogy ki a titokgazda.

Kérem, szíveskedjék tájékoztatni róla, ki kezeli a kormány részéről az általam kért információkat, 
és pontosan kinek a feladata lenne a jogsértő helyzet feloldása, a közérdekű adatok 
hozzáférhetőségének biztosítása.



Várom válaszát!

Budapest, 2020. augusztus 3.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő
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